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Dieser Roboter garantiert eine herausragende, professionelle Reinigungsleistung, die den anspruchsvollen 

Anforderungen der größten und meistbesuchten Schwimmbädern gerecht wird. Dolphin WAVE 300 XL von Maytronics 

ist der ideale Schwimmbadreinigungs-Roboter für große öffentliche Schwimmbäder, Olympia-Zentren, Wasserparks 

und andere Einrichtungen mit Schwimmbädern in einer Länge von 25 – 60 m. 

Der Dolphin WAVE 300 XL mit seiner dauerhaften Zuverlässigkeit im tagtäglichen Betrieb ist unübertroffen bei der 

Entfernung gröbster Verschmutzungen und bietet die beste umfassende Reinigungsleistung seiner Klasse. 

Er arbeitet effizient und wirksam in jedem großen Schwimmbad, unabhängig von dessen Form oder Art. 

Dies gilt auch für Beach-Entry Schwimmbäder mit steil abfallenden Böden und Schwimmbädern mit Inseln. 

Dolphin Wave 300 XL Hauptmerkmale & Vorteile: 

Die verbesserte Wasserabsaugrate ermöglicht eine effiziente Schmutzeinsammlung und hinterlässt einen absolut sauberen 

Reinigungspfad. 

Mehrere Scan-Moden für eine verbesserte Erfassung des Schwimmbads. 

Bahn-für-Bahn – Modus (Bahn nach links / Bahn nach rechts) – ideal für standardmäßige rechteckige Schwimmbäder. 

Kreuz-und-Quer – Modus – optimal geeignet für Schwimmbäder mit außergewöhnlichen Formen, arbeitet mit einem 

fortschrittlichen Mechanismus, der dafür sorgt, dass der Roboter Hindernissen ausweicht. Dieser Modus garantiert den 

unterbrechungsfreien Betrieb in Schwimmbädern mit Inseln und großen Hindernissen. 

Fortschrittliches Navigationssystem – mit einem äußerst genauen Gyroskop und einem Kompass, die zusammen eine 

vollständige Erfassung von Schwimmbädern mit ungewöhnlichen Formen und Hindernissen garantieren, unabhängig von der 

Häufigkeit der Störungen. 

Das doppelt-aktive Bürstensystem, mit vier kleinen zusätzlichen Bürsten, die zum Bürsten der Ecken und Kanten an den 

Schwimmbadwänden vorgesehen sind, entfernt alle Algen und Bakterien. 

Kristallklares Filtersystem mit Zugriff von oben für eine einfache “Klick-Klack” Wartung und Reinigung. Einfache, benutzerfreundliche 

Drei-Ebenen-Filteroptionen für optimale Schmutzeinsammlung und Wasseraufbereitung bei allen Schwimmbadzuständen.

Feine Filterbeutel filtern tagtägliche Verschmutzungen aus dem Wasser. 

Ultrafeine Filterbeutel filtern feine Staubpartikel aus dem Wasser. 

Weitmaschige Filterbeutel filtern Blätter und grobe Verschmutzungen aus dem Wasser. 

MMI – interaktive digitale Benutzeroberfläche – mit Anzeige für volle Filterbeutel, Funktionsverzögerung und Betriebsmoden: 

Der automatische Betrieb der Funktionen “Drive to pool” und “Drive Home” ermöglicht einen einfachen Betrieb, mit 

geringem Aufwand. 

Auswahl an verschiedenen Reinigungsprogrammen, die auf dem benutzerfreundlichen LCD-Bildschirm angezeigt werden. 

Der Zykluszeit-Reinigungsmodus ermöglicht es, die Scan-Programme für bis zu vier verschiedene Schwimmbäder zu 

programmieren. 

Der Techniker-Modus ermöglicht es, den Roboter mit Hilfe einer eingebauten Schnittstelle mit USB-Anschluss am 

Schwimmbadrad zu diagnostizieren und zu reparieren. 

Auf dem Caddy montierte Kabeltrommel mit Drehgelenkmechanismus, erleichtert das Ausrollen des Kabels, während der Roboter 

arbeitet.

Fernbedienung für manuellen Betrieb.

Einfache Installation und Schnellstartmodus für den täglichen Betrieb. 

Der einfache Zugriff und die einfachen Reparaturarbeiten ermöglichen die Wartung am 

     Schwimmbadrand. 

Volle Garantie auf alle Teile für 24 Monate oder 3.000 Arbeitsstunden, was immer früher eintritt. 

Maytronics bietet erweitere Garantieprogramme, bitte wenden Sie sich an Ihren Händler für weitere 

     Einzelheiten.

Vor-Ort-Trainingsprogramm, bereitgestellt von den Produktexperten von Maytronics.

DOLPHIN – EIN NAME FÜR SCHWIMMBADREINIGER FÜR ÖFFENTLICHE SCHWIMMBÄDER, DEM 

MAN VERTRAUEN KANN
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Spezifikationen des Dolphin Wave 300 XL  

Zykluszeit 1-8 Stunden

Kabel 43m / 50m

Gewicht 25kg

Saugrate 40 m3 pro Stunde  

LIneare Geschwindigkeit 15m pro Minute

Filtrierung
Drei-Ebenen-Filtrierungsoption für feine und grobe 
Verschmutzungen 

Bürsten
Doppelt-aktive Bürsten und 4 Seiten-Bürsten für 
intensives Reinigen, für alle Schwimmbadböden 
geeignet

MMI
Interaktive digitale Benutzeroberfläche – Auswahl an 
Reinigungsmoden und technische Online-Diagnose

XL Navigationssystem 
Akkurate Gyroskop- und Kompass-System und 
Scan-Moden 

Garantie – 24 Monate oder 3000 Stunden – was immer zuerst eintritt 

Vollständiges Abtasten  
des Schwimmbeckens

Gyro XL

Filterung  
3 Optionsarten

Erstklassiger  
Zugriff

POOL

HOME

POOL

HOME

MMI – Schnittstelle

Professioneller Schwimmbadreiniger für große öffentliche Schwimmbäder 

MMI
gi

Reinigungsmoden und technische Online-Diagnose

XL Navigationssystem 
Akkurate Gyroskop- und Kompass-System und 
Scan-Moden 

Garantie – 24 Monate oder 3000 Stunden – was immer zuerst eintritt 
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Über Maytronics 

Maytronics bietet Komplett-Lösungen für die Schwimmbadpflege. Unsere grosse Palette 
an Produkten für die automatische Reinigung von Schwimmbädern, die umweltfreundliche 
Wasseraufbereitung und Schwimmbadsicherheit bietet Eigentümern von privaten und 
öffentlichen Schwimmbädern auf der gesamten Welt ein aussergewöhnliches Erlebnis.

Die Firma Maytronics, gegründet im Jahre 1983, war im Bereich der automatischen 
Schwimmbadreinigung für private und öffentliche Schwimmbäder ein Pionier und 
entwickelte den weltbekannten Dolphin-Reinigungsroboter. Im Laufe der Jahre wurde 
Maytronics anerkannter Marktführer und setzte weltweit neue Standards für unübertroffene 
technologische Neuerungen in Verbindung mit besonders ästhetischem Design. 
Unsere modernen Produkte und Technologien setzen ständig neue Standards in der 
Schwimmbadpflege. Alle unsere Systeme werden umfassend unter echten Bedingungen 
getested und entsprechen den Standards ISO 9001:2008 und CE-Richtlinien/UL.

Maytronics unterhält ein ausgedehntes globales Vertriebsnetzwerk sowie leicht erreichbare 
Service-Zentren, um zuverlässige und effiziente Absatzunterstützung, Kundendienst und 
technische Unterstützung bieten zu können.  
Wir glauben daran, starke, langlebige Beziehungen mit unseren Vertretern aufzubauen. 
Einige dieser Vertreter repräsentieren unsere Firma bereits seit mehr als 30 Jahren. 

Ihr Distributor

www.maytronics.com
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